

让不法商贩名利双损

固始县人民法院惩处危害食品安全犯罪取得阶段性成效

信阳消息(王俊仁 吕志豪)固始县人民法院认真开展集中打击危害食品安全犯罪专项活动,结合辖区实际,从强化审判监督、落实宽严相济、依法快审快结、扩大法治宣传等方面采取措施,力争取得良好的法律效果与社会效果的统一。统计显示,2013年10月至2014年2月,该院共审理危害食品安全犯罪案件41件42人,判处徒刑

42人,全部附加判处罚金刑,有效震慑了同类犯罪活动,全县食品安全市场秩序大为好转,专项活动取得阶段性成效。

固始县是家禽家畜等食品消费大县,近年,该县城区和乡镇农贸市场的一些屠宰经营商户为谋取不法利益,选择价格便宜的工业松香给禽畜脱毛,给消费者造成健康危害。

2013年10月以来,固始县

人民法院进入检察机关起诉的食品安全犯罪案件相对集中。为突出实效,该院一是加强案件审判监督指导。组织刑事审判人员学习上级法院的有关精神,把审理好该类案件作为最近一个时期的工作重点之一,落实案件报告备案制度。二是综合运用多种刑罚手段,加大财产刑的判处力度,让犯罪分子名利双损,付出代价。三是宽严相济。对于投案

自首、揭发他人犯罪、主动缴纳罚金的依法予以从轻、减轻处罚。四是快审快结,尽量当庭宣判。目前,该院已审案件平均审限为10天,当庭宣判率在六成以上。五是加大宣传力度。通过在县电视台播放审判新闻、制作活动展板等形式,提高民众对食品安全重要性的认识和依法公开审判的成果,营造良好的舆论氛围。



县区工作室

负责人:冯康松

电话:15803769777

E-mail:Xianqunews@126.com



近日,平桥区检察院法制宣传小分队来到辖区五里镇中心校开展法制进校园活动。活动中,检察官向同学们赠送了《青少年预防犯罪手册》,并进行现场交流和答疑。图为检察官与师生代表面对面沟通。余浩 夏辉 摄

潢川县地理标志产品助推特色产业发展

信阳消息(徐文涛 蔡丽徐涛涛)自2011年潢川金桂申报获准成为潢川县首个地理标志保护产品之后,该县不断加大地理标志产品培育力度,强化地理标志产品保护,有力推动特色农业发展。

潢川县立足当地特色农产品实际情况,深入进行地理标志产品可行性分析,确定合理的地理标志培育规划,提出了“创建一个,培育一个”的阶段性工作

目标,建立了全县地理标志产品保护发展规划,循序推进。目前,潢川金桂、潢川甲鱼、潢川空心贡面已成功申报为国家地理标志产品。

围绕“保护一个产品、制定一项标准、完善一套体系、做强一批企业”的要求,潢川县积极引导本地特色产业由传统、粗放型的种植(养殖)业向现代化、精细化的加工业发展,逐步形成了较完整的产业链。潢川金桂、潢

川甲鱼、潢川空心贡面的观赏价值、食用价值、经济价值及特有的品质迅速被市场所认可和推崇。

潢川金桂形成了从种苗培育、栽植管护、园林设计到承接大型绿化工程的标准化产业链,建成了万亩花木精品博览园,全县花木种植面积达26万亩,国家一级资质公司6家、国家二级资质公司26家、花木种植农民专业合作社30多家,现正筹建

豫南花木交易大市场。潢川甲鱼已形成孵化、养殖、加工、销售“一条龙”完整的产业链,年产甲鱼达5000吨,产值达4亿元,是河南省最大的甲鱼繁养基地,被誉为“甲鱼王国”。潢川空心贡面年产贡面约180万公斤,年销售收入超过2200万元。生产加工企业增加到4家、2个专业合作社,带动600余户农户生产加工潢川空心贡面。

新县人民法院

抓作风动真格

信阳消息(李锋 杨涛波)今年以来,新县人民法院将狠抓干警纪律作风建设作为全院工作的重中之重。从督察上下班签到、会风会纪、法庭值班、警车使用管理入手,1个月内连发4期通报。对迟到早退的干警点名批评,对法庭值班、导诉、接访、业外活动中存在的问题逐一列举,限期整改。干警精神面貌焕然一新,积极投身于紧张繁忙的工作中,收到良好的教育效果。

为防节日病,提高精气神,2月20日,该院监察室到5个基层法庭,对法庭卫生、安全隐患、庭审规范、警车使用、视频监控进行督察,并对工作落后的吴陈河、沙窝两法庭通报批评。

2月24日早上7时40分,该院监察室现场督察全院人员按时到岗情况。新县人民法院院长郑镇林按时到岗带头签到,至8时10分,停止签到,当天下午,该院对10名迟到干警通报批评,并要求没按时到岗的干警作出书面检查。

据悉,该院结合今年开展的党的群众路线教育实践活动,本着严管厚爱的原则,要求纪检监察部门要放开胆子、硬起手腕狠抓纪律作风建设,不搞不疼不痒、隔靴搔痒,要勇于戳到痛处、落到实处,促进法院党风廉政建设和反腐倡廉工作,为公正廉洁司法提供制度保障。

淮滨县电业局

接地气办实事

信阳消息(陈建侠)3月11日,淮滨县电业局主要负责人深入台头乡、固城乡一线“接地气”,对需要增容改造的变压器及老化线路进行实地勘察,真正做到了解农民疾苦,倾听群众心声,解决百姓难事。

通过实地勘察,该局主要负责人对变压器容量小、线径细、线路老化严重,不能满足群众生产生活用电的,现场办公,当场拍板,通过增加小布点变压器、切割线路等方法提升电压质量,全力保证百姓用电。

潢川县国土局

定职责保“红线”

信阳消息(胡静伟 王静)为提高执法效能,实现对全县国土资源违法行为的“早发现、早制止、早处置”,促进国土资源行政主管部门依法组织、有效开展巡查工作,切实履行“保护红线,保障发展,保护权益”职责,潢川县国土局制订了《执法监察巡查工作实施方案》。

该《方案》明确细化了巡查的职责、办法、内容、程序以及责任划分,并要求建立巡查台账和对整个巡查活动实行零报告、专项报告和定期报告制度。同时建立健全巡查考核机制,县国土局根据各个乡镇、办事处巡查任务完成情况,违法行为及时发现、及时制止、及时报告、巡查信息记录情况等等进行综合考评。考核结果将作为年度评先、奖惩、干部任用、国土资源执法先进单位评选的主要依据。

全国牛皮癣免费康复工程全面启动 3个月告别皮肤顽癣不再复发

最新消息:为了帮助全国牛皮癣患者早日摆脱痛苦,由国家医保局和国家财政专项拨款补贴1000万元举办的牛皮癣免费康复工程在全国同步开展,从即日起延迟到3月31日患者享受免费领取送完为止。(只需缴纳成本费)

中医治疗牛皮癣主张表里同步、标本兼治。北京中医药大学中医研究总院皮肤科康复中心联合北京协和医院、解放军总医院、北京同仁医院等国内外多家知名、权威的皮肤病专家针对牛皮癣发病机理和气候与环境等原因,将中医理论和现代高科技相结合,从千余种名贵中草药中,采用现代最新萃取技术成功研制出抑制复发的最新纯中药【净癣消银丹】胶囊经国家药监局批准为国药准字,卫生部指定用药。该药品源于天然草本植物精华,最大限度地保持了草本植物的特性,不含激素,无毒副作用,更易吸收,更具疗效,经万名患者严格临床及国家卫生部权威认证在彻底治疗上具有4大特点:

- ①药物可直达病灶,体内净血排毒,直接作用于肝脏及血液中,促进血液循环;
- ②药力强劲,能迅速杀灭表皮层细菌原体,阻断蛋白质突变,使牛皮癣DNA失去活性,阻断皮肤顽癣的基因复制。
- ③改善微循环,明显提高机体免疫力,增强皮肤抵抗力;药物有效成分在治疗的同时还有大量基因修复素和抗复发免疫因子的EH活性成分,从而修复皮肤细胞的再生功能,愈后不复发。
- ④标本兼治,服药期间不须严格忌口,充分利用食物中的营养达到康复。无论病史长短,服用15天均可见明显疗效,一般3-4疗程均可达到康复。【净癣消银丹】的研制成功,彻底摆脱传统中医治疗牛皮癣的缺陷,达到治愈后不复发的特点,结束了皮肤顽癣不能根治的历史。

疗效保障:为确保患者利益,服药15天无效者可原款退回;康复后十年内如有复发可免费治疗直至康复。外地患者均可办理电话订购药品邮寄业务,凡在我院购药患者均建立电子病历档案,全程保障您的治疗效果。
咨询订购热线:010-51295776
010-51295886

官方网站:www.npx5129.com
诊疗机构:北京中医药大学中医研究总院皮肤科牛皮癣康复中心(西城区西直门南大街165号)

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-23-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科 6565 888 QQ 634499094
院址:市工区路四星棚